



## BEETHOVEN ALAPÍTVÁNY

2462 Martonvásár, Szent László út 2.,

Telefon.: +36308258753

E-mail: [beethovenalapitvany@gmail.com](mailto:beethovenalapitvany@gmail.com)

Adószám: 19188713-1-07

Bankszámlaszám: 50420094-10002838

Martonvásár Város Önkormányzata  
Dr. Szabó Tibor polgármester  
részére

### Martonvásár Város Önkormányzata által megítélt 2024. évi támogatás

Szerződés száma: 5523-2/2023

Pályázat tárgya: A 2024. június 24-28., 2024. július 1-5., és 2024. július 8-12. között megvalósuló nyári iskolai napközis táborok megszervezésében és lebonyolításában résztvevő pedagógusok jutalmazása vonatkozásában kapott támogatás.

Melléklet: Kifizetés összesítő – önkéntes jutalmak kifizetése  
2024. nyári tábor fotói

### SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A Martonvásár Város Önkormányzata által adott 2024. évi nyári táborokra kapott 600000 Ft-os támogatást, - a Beethoven Alapítvány - a Martonvásári Beethoven Általános Iskolában 3 héten át megtartott táborokban felügyeletet ellátó pedagógusok jutalmazására fordítottuk.

Mivel az eddigi tapasztalatok alapján a központilag meghirdetett táborok a szülők jó részének túl nagy kööttséget jelentettek, ezért a 2023/2024-es tanév zárása után táborainkat rendhagyó módon teljes egészében saját szervezésben valósítottuk meg. Ez a szervezési mód lehetővé tette, hogy a szülők maguk választhassák meg, hogy mennyi időre szeretnék igényelni gyermekeik számára a táborunkat, és csak a gyermekek étkezését kellett finanszírozniuk.

Pedagógusaink napi 8 órás táboroztatásért, 12 000 FT-ot kaptak díjazásként, ezt az összeget biztosította Önkormányzati támogatással az Alapítvány. Köszönjük a Polgármesteri Hivatal önzetlen támogatását, amelynek keretében sok-sok színes program valósulhatott meg.

A tábor keretében a napok tematikáját az adott pedagógus tervezte meg, és bonyolította le, szerepelt bennük:

- kézműves nap (pl. kavicsra - pólóra, vászonra festés, decopague-s, fonás, kávékapszula figurák készítése, saját karkötő készítése)
- tematikus mesenapok, sportnapok, filmnézés, csapatversenyek
- apróbb háztartási praktikákat is megtanultak a gyerekek: varrás, szendvicskészítés, süti sütés...
- sor került számháborúra, vízi pisztolyozásra, közös krétapályák rajzolására, kockázásra, társasjátékokra, saját karkötő készítésére, játszótérezésre

Ízelítő a kalóz napi programokról, Őri Piroska leírása:

„A kalóznapon csákók és kalóz kardok készültek majd a megfelelő külső megjelenést elérve a táborvezető kitűzte a napi célt: logikai és ügyességi játékok megoldásával megtalálták és megszerezték a kalózok kincsét.

A gondolkodtató feladatokhoz szókeresőket, párosítókat, labirintusos és különbségkeresőket kaptak a gyerekek. Az udvari játékokban mocsárjárás, szívószállal logikai lapok kiválogatása, karikába ugrás és ping-pong labda egyensúlyozás volt a feladat. Majd következett a legizgalmasabb rész: kalózlevelek rejtélyes szövegének megfejtésével megtalálták a kincsesládát, benne a megérdemelt „kincseket”.

A gyerekek és a kollégák is élvezték, hogy kötöttségek nélkül, az időjáráshoz és a csoport megfelelő hangulatához igazodva lehetett a programokat szervezni.


Beszámolónkhoz néhány fotót mellékelünk.

Ezúton is szeretnénk megköszönni Martonvásár Város Önkormányzatának a támogatást, mellyel az alapítvány működését támogatta, ezáltal pedig az általános iskola pedagógiai munkáját segítette.

A táboroztatásban résztvevő pedagógusok önkéntes szerződést kötöttek az alapítvánnyal, és így egyszeri jutalomként került kifizetésre az ellátott órák alapján kiszámított összeg. A beszámoló mellékleteként csatoljuk az önkéntes jutalmak kifizetése összesítő táblázatát, illetve elektronikus úton megküldjük az átvételi elismervényeket pedagógusonként.

Martonvásár, 2024. szeptember 30.



  
\_\_\_\_\_  
Gaboné Sebestyén Edina  
kuratórium titkára